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Exercice 1 :

On considere les suites (U,) et (V) définies par :

uO = 2 170 = O
_ up+2vy et __ 2uptvy
Un+1 = 3 Un+1 = 3

1) Calculer uq,u,, v, et v,

2) Montrer que la suite (d,,) définie par : d, = v, — u, est une suite
géométrique dont on précisera le premier terme et la raison.

3) Donner l'expression de d,, en fonction de n.
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4) Montrer que la suite (S,,) définie par : S, = v, + u,, est une suite
stationnaire.

5) En déduire les expressions u, et v, en fonction de n.

6) Déterminer en fonction de n les sommes U, = uy +u; + - +u, et
I/n =v0+v1+"'+vn

7) Déduire les limites suivantes et conclure :
lim U, et lim 1,

n—-+oo n—-+oo
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Exercice 2:
Pour chaque question répondre par vraie (V) ou faux (F) sans justifier.
On considere la fonction f telle que : f(x) = i:i et (C) sa courbe

représentative dans un repére orthonormal (0;7,]), unité graphique : 2 cm.
1) f peut-&tre étudiée sur l'intervalle ]0; +oo[
2) La fonction f est strictement croissante, xllr51+ f(x) = — et

lim f(x)=-1

xX—+00

3) On montre que f est impaire et admet un centre de symétrie

4) L'équation f(x) = 0 admet une solution unique sur son domaine de
définition Ef

B) fx) = —1-22

6) fz;z(_f(x) —1)dx, t> 0 représente l'aire A(t) de la portion délimitée
par la courbe (C), la droite y = —1 et les droitesx = in2 et x =t .

7) tEEanc'q(t) = In2

8) Onmontre que Vvu <u <u?et05< [*2 <083

1 u

9) On montre que 12 X 0,5 cm? < tlir+n A(t) <12 % 0,83 cm?
10) J«O 2+cosxdx <3

T 1 B
2 —Sinx

Exercice 3:

Dans cet exercice répondre par vrai (V) ou (F), puis justifier

Le plan est rapporté a un repére orthonormal direct (0; 4, v).

Soit A et B deux points distincts de O d'affixes respectives a et 2a — b, ol a
et b sont deux nombres complexes.

Si|a| = |2a — b|
1. Les nombres complexes a et b sont opposés ou 3a = b
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2. Alors il existe une rotation de centre 0 et d'angle
@ = arga —arg(2a — b) + k2m, keZ

3. A' et B’ sont les images respectives de A et B par la rotation de
centre O et d'angle g alors il existe une rotation de centre 0 et d'angle
@ =arga —arg(2a —b) + k2r, keZ

4. C est un point du plan tel que OACB’ soit un parallélogramme ; OACB’
est un losange.
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5. L'affixede C est:z, =a— (2a— b)eig

IT. Silal #|2a—Db|, A’ et B’ sont les images respectives de A et B par

rotations de centre B et d'angle g et par rotation de centre 4 et
d'angle g

1. Les droites (A'B) et (AB') sont perpendiculaires
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2. Les triangles AA'B et AB'B sont équilatéraux

3. Les affixes de A’ et B’ sont telles que : z,, + z5, =z, + zp

4. On montre que |z4, — zg,| = |z, — zg| et que A’AB'B est un
parallélogramme.
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Exercice 4 :

La charge d'un condensateur dans un circuit électrique est une fonction g du
temps t, définie sur l'intervalle [0; +oo].

Dans certaines conditions, le systéme d'unités étant bien choisi, cette fonction
vérifie I'équation (E): q'(t) + 2q(t) = 20, pour t = 0.

1. Résoudre I'équation : (E"): q'(t) +2q(t) =0

2. Vérifier que la fonction constante u: u(t) = a est une solution de (E).

3. Donner toutes les solutions de (E).

4. Alinstant t = 05, instant ol I'on ferme l'interrupteur du circuit, la charge
du condensateur vérifie la condition : q(0) = 0.
a. Déduire I'expression de la charge q du condensateur en fonction du
temps.
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b. Quelle est la limite de la charge q(t) lorsque t tend vers +co ?

c. Etudier les variations de g et dresser son tableau des variations.

d. Construire la courbe représentant cette fonction.
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5. En réalité ce condensateur est a la charge pendant 72 heures.
a. Calculer la charge moyenne en 72 heures.

b. Le condensateur a t-il atteint sa charge maximale ? si oui pourquoi ?

Les parties A et B sont indépendantes

Partie A :

On considére un cercle de rayon 10 cm dans lequel on procede comme l'indique les

étapes ci-dessous :

1%r¢ étape : On divise les quatre rayons perpendiculaires en deux et on
construit 4 autres petits cercles.
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- 2° etape : on divise encore les rayons des petits cercles en deux et on
obtient 16 autres petits cercles.
1. Faire une illustration de la 1™ et 2° étape (2 schémas)

2. Quel est le nombre de cercles obtenus a la 6° étapes ?

3. Aprés combien d'étapes, le périmeétre des tous les cercles obtenus est
égal a 342.000m km, y compris le 1°" cercle.
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Partie B

Une station -service est ravitaillée par deux camions différents. Le premier a un
débit qui lui permet de remplir la cuve de gazole en 20 minutes, le second en 10
minutes. Les deux camions ravitaillent en méme temps la station.

A partir de ces informations, on peut conclure que :

1) La cuve sera remplie en 6 min 40 sec.

2) Si @ mi- plein, le second camion s'arréte, le temps total pour remplir la cuve

sera de 12 minutes 30 secondes.

3) Siau ¥ du plein, le second camion adopte le débit du premier, le temps total

pour remplir la cuve sera supérieur a 8 minutes.

4) Si un troisieme camion, ayant un débit équivalent au débit moyen des deux

autres, remplit seul la cuve, il mettra 15 minutes.

FIN



